Trygonometria — przyktadowe zadania
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Kat o jest ostry isin o= e Warto$¢ wyrazenia 2-cos?o. jest rowna
Kat o jest ostry i tg o= 1— .Oblicz cos o.

Kat a jest ostry i cos o = % Wtedy sin o wynosi
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Kat o jest ostry i tg o=~ .Warto$¢ wyrazenia sin o + 2€0S a jest rtowna
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Kat a€(0°,90°) 1 sin o = .Wowczas warto$¢ wyrazenia tg o - COs 00 Wynosi
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Kat ae (0°,90°) i sin o == . Warto§¢ wyrazenia ~-— Wynosi

5
2

Kat a jest ostry 1 tg a == . Oblicz warto$¢ wyrazenia sin’a — COS%q.
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Kat a jest ostry i cos oo == . WOwczas Sin o. wynosi
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Kat a jest ostry i sin a == . WOwczas tg o wynosi
10.Kat o jest ostry i tg o = E Wowczas cos o wynosi
11.Wiedzac, ze tg o =% , gdzie 0° < a< 90° , oblicz warto$¢ wyrazenia

sin o - cos o

12.Wiedzac, ze sin o= —, gdzie a jest katem ostrym, oblicz warto$¢ wyrazenia

tgo- cos?a.

13.Wiedzac, ze cos a ==, gdzie a jest katem ostrym, oblicz warto$¢

1
wyrazenia tg o - sin o

14.Kat a. € (0°,90°) i tg a=2. Oblicz warto$¢ wyrazenia sin o -2¢os a.

15.Wiedzac, ze tg=5 1 a jest ostry . Oblicz warto§¢ wyrazenia? sin ? a- 2 sin o

16.Kat a jest ostry i sin o = 0,2 , wowczas tg o wynosi

17.Rozwiazaniem rownania sin x ==, gdzie x jest katem ostrym, jest

18.Wiemy, ze coso= 7 1 a jest katem 0strym , wowczas o wynosi

. . _1 7 - .
19.Kat a jest ostry i cos o ==, wOwczas miara kata o wynosi

20.Kat a jest ostry 1 tg o =5, woéwczas miara kata o wynosi
21.Kat a jest ostry i sin o :% , wowczas miara kata o jest rowna

22.Wiemy , ze COSXZ§ 1 x jest katem ostrym , wowczas kat x jest rowny



